www.pipasps.co.id

福音快报

教会/社会活动

2023年7月22日(星期六)



人在世上几乎没有 会遇到各种各样的忧 而言我们所挂虑的事 大部分是不会发生的, 又全能的天父,把我们

的事。挂虑会将我们出来。 的注意力全部转移,将 注意力放在一些不必 要的事情上,导致我们 生活上和心理上的混 乱。 于牧师借着路加 我们无需挂虑和除去 害怕的几方面:

解 决 问 题

问题,很多情况下反而 能恶化问题,不要让忧 虑夺去我们的喜乐和 平安,但积极的一面是 忧虑能让我们学会信 靠天父,信靠这位慈爱

2. 信靠天父的看顾,

在世人的观念中,大 部分的人是不喜欢乌鸦 的,经常用乌鸦来表示 文中却特别用乌鸦和不 起眼的路边的百合花来 1. 忧虑本身并不能 举例,告诉我们天底下 万物无论大小神都在看 忧虑不但不能解决 顾,何况是我们?

> 人的忧虑几乎是和 害怕绑定在一起的,当 我们将心中的惧怕除去 的忧虑也会跟着被除 去。因为害怕一直是仇 敌用来攻击我们的武

害怕的时 候,就相当于帮助仇敌 将基地一点一点地扩 大;当 我 们 接 受 仇 敌 所 给予的消极或恐惧的思 想 时,我 们 就 会 活 在 恐 惧中。工作中会有压力 和挑战,但我们知道我 经 文 以 赛 亚 书 41:10 告 诉我们"你不要害怕,因 为 我 与 你 同 在;不 要 惊 慌,因为我是你的神。 我 必 坚 固 你,我 必 帮 助 你;我必用我公义的右 手扶持你。"

约翰一书 4:18 上的 经文告诉我们"爱里没有

法将惧怕除去,而是完全 的爱不完全且是有限的, 但经常会出现爱莫能助 的局面,而神的爱不仅完 全,也有能力将惧怕除 历的,我们越是经历了神 的爱,我们的信心就会愈 发增长。忧虑和烦恼在 所难免,但我们需要靠着 主的应许来成长,脱离忧 虑的辖制;当我们跟神的 关系越来越成长,我们的 生命就越来越成熟,很多 的忧虑烦恼在我们身上 不再成为捆绑,因为我们 知道我们的神是谁。

"你们要将一切的忧 的爱才能将惧怕除去,人 虑卸给神,因为衪顾念你 们。"(彼前5:7)担心是表 明我们对神的不信任,甚 至我们的忧虑是对神的 全能和爱的一种冒犯。 虑,因为神会赐下出人意 外的平安,保守我们的心 怀意念",当时保罗虽在 监狱中却仍然能充满喜 乐。不是不会忧虑,而是 可以选择卸下忧虑,脱离 忧虑的捆绑。神的应许 如果没有马上成就,那是 为了训练我们,帮助我们 成长和认识祂,在祂里面

永远有荣耀的盼望!



2023 年 7 月 16 日,基 督耶稣教会蒙嘉布厦堂会 特邀东南亚圣道神学院讲 师 程 宇 凡 牧 师 分 享 主 日 崇 拜信息。程牧师引用约翰 福音 5:19-29 分享主题"耶 稣基督是谁?"

在约翰福音5:19-29 中,主耶稣的出现和事奉 吸引了许多人的注意。祂 的教导方式和内容令许多 人感到敬佩。当看到甚至 经 历 衪 所 行 的 神 迹,就 是 赶鬼、医治各种疾病、将水 治一个病了三十八年的 变成酒时,更是感到惊 奇。同时也都在发问:"这 个人到底是谁?这位耶稣 到底是谁?

的施洗约翰,因为祂坚决 罪恶:有些人认为祂是以 利亚(玛拉基书4:5-6),因 的认为祂是先知之一(申 命记 18:15), 因为上帝曾 位像摩西一样的先知;与 诉你们……"祂在见证中 到惊奇,一个木匠的儿子 怎么会行这样的大事呢?

然而,对当时的法利赛 人和犹太宗教领袖来说, 耶稣是一个问题:因耶稣 与罪人太亲密;耶稣经常 在教导中责备那些不真诚 的宗教领袖,指他们只是 外表虔诚,内心却不然;耶 稣 也 曾 在 圣 殿 中 发 怒,用 鞭子赶出了在那里卖东西 殿当作买卖的地方。

人,甚至叫他拿起褥子行 走时,他们似乎找到一个 能够将耶稣定罪甚至杀害 的原因,因为他们认为耶

有些人将他视为复活 稣触犯了安息日的律法。 不仅如此,耶稣称上帝为 父(第 17 节),这意味着衪 与上帝平等。对于犹太 人,这是亵渎上帝的案 例。因此,他们不仅试图 逼迫耶稣,甚至试图杀害 祂 。 主 耶 稣 却 更 进 一 步 地 说明并见证自己是谁。主 强调了三件事(19、24、25

1. 祂与天父上帝的合一

在 19 节主耶稣说:"父 所作的事、子也照样作。 在约翰福音 4:34 中, 祂说: "我的食物就是遵行那差 我来者的旨意、作成祂的 工"; 祂在20节也强调祂 与父的合一,父将自己所 作的一切事指给祂看。这 意味着主耶稣知道并且了 的人,责备他们把天父的 解关于父的一切,父的工 作和旨意。这就是祂一直 当主耶稣在安息日医 在作并继续作的事;在23 节,主耶稣也强调,人都要 尊敬子如同尊敬父一样。 不 尊 敬 子 的,就是不尊敬 差子来的父。

主耶稣道成肉身,成

为 真 正 的 人 , 他 会 感 到 饿 、 一 , 因 祂 本 是 上 帝 。 如 果 渴、累;但这一切并不能否 定衪是上帝的事实。 只是将自己与上帝当作平 等,但祂确实是上帝。当 祂道成肉身时,祂依然是

保罗在腓立比书 2: 6-7 中明确地强调: 池是 上帝; 祂不以自己与上帝 同等为抢夺的,这意味着 祂选择不"利用"祂是"上 帝"的属性,而完全过着人 的生活。

耶稣一直强调自己具信池而得永生。 有上帝的属性。祂能够赦 免 罪 恶 (约 翰 福 音 8: 24-25);在亚伯拉罕之前 祂就存在了(约翰福音8: 58); 祂 一 而 再 地 强 调 唯 有上帝能够赐予应许,而 祂应许使人得安息(马太 福音 11:28), 甚至说一切 在祂面前时,祂不拒绝,即 亡,反得永生。 使只有上帝才配得敬拜。

祂强调自己与上帝合

有人拒绝称耶稣为主,实 际上这个人已经误入歧 途,也称为异端。不仅仅 是神学观点的差异,也是 在尼西亚会议上被宣称为

主耶稣在24节说:"凡 已经出死入生了"。这是 来的生命改变。也是祂在 20-21 节中所谓的"更大 的事"。人常常对病得医 治感兴趣,但我们应该关 心 更 大 的 事,确保 我 们 因

马太福音 19 章中财主 的故事,描述一个"完美" 的年轻财主,他设法寻找 如何才能获得永生,但后 来却非常失望地离开了主 耶稣。耶稣说,对人来说 这是不可能的,但对上帝 来说没有什么是不可能 的权柄都赐给祂了(马太 的! 上帝差遣祂的独生 福音 28:18); 当众人俯伏 子, 叫凡相信衪的, 不至灭

> 3. 末日审判的权柄 最后,在25节中,耶

稣再次使用了"我实实在 在地告诉你们……"的这 一短语。这是第二个更大 的事。祂不仅赐生命,也 在最后的审判中担任审判 者(27节)。这是每个信 徒都应该关心的第二件

主耶稣提醒说,当祂 时,所有的人都要站在祂 面前。所有在坟墓里的人 都要复活,并对所作的一 切负责任。

人们常常认为相信耶 稣获得永生就够了。但 事实上,凡相信主耶稣的 人要在生活中结出救恩 的果子,并在最后的审判 中承担责任。在生活中 不结果子的基督徒应该 自我评估。保罗在加拉 太书6章中强调撒好种 子和向众人行善的重要 性,向信徒更当如此;以 及在马太福音25章关于 山羊和绵羊的比喻中也 强调了这一点。

陈巧云报导

沙满胡地为道堂主日





2023 廿 7 月 16 日,椰 加达基督教沙满胡地为道 堂(纯华语)崇拜会由王中 林牧师证道。王牧师引用 题"我的情绪很重要"。

事。很多人不要去教会, 所提供的娱乐,为使自己 狮子,遍地游行,寻找可 不要信耶稣,因为去了教 快乐,这是不对的。我们 吞吃的人。我们是无路 上帝祷告,求上帝怜悯和 会就要放弃自己的爱好, 要转向创造情绪的上帝, 可逃的,唯有到上帝面 赦免他们的罪,或将摩西 不能再唱卡拉 OK, 一切 求主管理我们的情绪, 使 前, 别无他路。求上帝帮 的名除去, 让以色列人有 就会成为往事了,不再有 生命中的娱乐。问题是, 世界上所提供的一切娱 化我们的感情,叫我们成 乐、快乐都是暂时性的, 唯有耶稣能给予真正和 永远的喜乐、平安。喜乐 是由心而发的,不受环境 变化的影响。在基督里 才有真正的平安,在世上 虽有苦难,但可以放心的 是,基督已经胜了世界。

谈到情绪或情感,对 加拉太书 5:22-26 分享主 人来说是很重要的。但

都对或都好的,人靠世界 我们的情绪或感情生 化 。 圣 灵 会 帮 助 我 们 生 叫 我 们 不 容 易 受 引 诱 或 为新造的人,结出圣灵的 果 子 , 就 是 仁 爱 、喜 乐 、和 领 导 人 , 人 人 都 认 识 他 、 们 祷 告 , 求 主 怜 悯 他 们 、 的 : " 不 从 恶 人 的 计 谋 , 不 平、忍耐、恩慈、良善、信 实、温柔、节制。

的 恩 赐,也 会 结 出 圣 灵 的 果子。我们要把感情或 情绪交给上帝,因我们是 帝在旷野中锻炼摩西,将 化,使我们成为众人的祝 软弱的人,住在罪恶的环 他的情绪生化,使他变成 福,并将荣耀归于上帝。 境中,到处都面对挑战、温柔、谦和的人。当上帝

助我们管理我们的情绪,

尊 敬 他 。 圣 经 记 载 摩 西 赐 福 于 他 们,给 他 们 机 会 站 罪 人 的 道 路,不 坐 亵 慢 为 人 极 其 谦 和 ,胜 过 世 上 回 转 ,因 为 他 们 所 作 的 他 凡信主的人就有圣灵的众人(民数记12:3)。们不知道。情绪或情感 但摩西原本不是温柔的 对我们很重要,但愿上帝 人,他也曾杀过人,但上 将我们的情绪或情感生 引诱,很容易使我们跌 因为以色列造金牛犊且 的晴天,也没有所谓的-

倒。魔鬼会如同吼叫的 敬拜时,上帝忿怒地要将 他们除灭。当时摩西向 机会回到上帝面前。

当我们在生活中遇到 困难,遇到伤害、放弃、记 摩西是以色列伟大的 恨我们的人,我们要为他

帆 风 顺,任 何 人 都 会 跌 倒。因此,我们要靠圣灵 的带领,靠着上帝的引领, 以免我们跌倒。我们要以 上 帝 的 心 为 心 , 求 圣 灵 帮 助我们,叫我们能够明白 上帝的心意,遵行上帝的 诫命,活出上帝的真理。

但愿我们像诗人所说 人的座位,惟喜爱耶和华 的 律 法,昼 夜 思 想,这人 便 为 有 福 。 他 要 像 一 棵 树栽在溪水旁,按时候结 他所做的尽都顺利。求 人 生 在 世 , 没 有 永 远 主 帮 助 我 们 。"(诗 篇 1:1)

陈巧云报导